


Žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje - individuální

Název projektu:		IAAF World Challenge Zlatá tretra Ostrava - 28.6.2017		
Žadatel:¹⁾	Sdružení sportovních klubů Vítkovice	Datum narození:²⁾		
Právní forma žadatele:³⁾	zapsaný spolek	IČ:	00534544	
		DIČ:	CZ00534544	
Zástupce žadatele:	Oldřich Zvolánek			
Funkce, důvod zastoupení:⁴⁾	předseda Výkonné rady			
Osoby s podílem v žadateli:⁵⁾	nejsou			
Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl:⁵⁾	nejsou			
Sídlo žadatele:⁷⁾				
Ulice:	Závoďní	č. p.	2891/86	
Obec:	Ostrava 3	PSČ:	70300	
Adresa bydliště:⁸⁾				
Tel.:	595783259	Fax:		
		ID datové schránky:		
E-mail:	ssk.vitkovice@volny.cz	Webová stránka:	www.ssk-vitkovice.cz	
Bankovní spojení:				
Číslo účtu žadatele:	4093762001	Kód banky:	5500	
Název banky žadatele:	Raiffeisenbank, a.s.			
Název zřizovatele:⁹⁾		IČ:⁹⁾		
Číslo účtu zřizovatele:⁹⁾		Kód banky:⁹⁾		
Název banky zřizovatele:⁹⁾		Spec. symbol:		
Účel dotace:	Zachovat letitou tradici atletiky světové úrovně, podpořit cestovní ruch a dát šanci vzniku pracovních příležitostí			
Požadovaná výše dotace v Kč:	1 000 000	Procentuální účast kraje na nákladech:	2,78%	
Celkové předpokládané náklady projektu v Kč:	36 000 000	Procentuální účast žadatele na nákladech:	0,00%	
Jiné zdroje financování nákladů v Kč:	35 000 000	Charakter finančních prostředků z dotace:¹¹⁾	neinvestiční (v Kč)	1 000 000
Časová použitelnost (od-do):¹⁰⁾	od 1. 1.2017 do 31. 10. 2017		investiční (v Kč)	0
Druhy uznatelných nákladů z dotace:¹²⁾	Technické zajištění mítinku, přípravné, režijní a pomocné práce, propagace, reklama, marketing, cestovné, doprava, bezpečnostní agentura, tiskové konference, pronájem, ozvučení, materiálové zajištění, ubytování a stravování, odměny technické čety, tlumočnickům, řidičům, organizátorům, sportovcům, zabezpečení televizního signálu vč.rozvodů, pronájem TV monitorů, zabezpečení internetového provozu a telefonních linek, instalace a provoz tiskového střediska, časomíra vč.zpracování výsledků, dopingová kontrola, fotodokumentace, zajištění fyzioterapeutické a lékařské péče, tiskové služby, věcné ceny, zajištění a pronájem VIP prostor.			
Odůvodnění žádosti:	Zlatá tretra Ostrava je jednoznačným nositelem dobrého jména České republiky, Moravskoslezského kraje i města Ostravy ve světě. 55 let tradice mezinárodního atletického mítinku IAAF World Challenge Zlatá tretra Ostrava spoluutváří výhradně pozitivní obraz České republiky ve světě. Silná mediální stopa, kterou zanechává, je unikátní reklamní kampaní, jejíž finanční hodnota by jen na území České republiky a pouze v tištěných médiích činila téměř 150 000 000 Kč. Poutá pozornost k naší zemi i regionu napomáhá vytvářet silný vztah ke značce Česká republika jako silnému partnerovi. Vytváří platformu pro komunikaci s investiční a finanční komunitou. Je jednoznačně společensky prospěšná. V příloze naleznete mediální analýzu, která vypovídá o míře, formách a obsahu medializace značky Česká republika prostřednictvím produktu Zlatá tretra Ostrava. TV signál odebírá na 223 000 000 domácností ve více než 150 státech celého světa. V roce 2017 projekt přivede do Ostravy ty nejlepší z OH Rio 2016. Již v průběhu roku bude představovat Ostravu a Moravskoslezský kraj na pravidelných tiskových konferencích za účasti nejlepších českých atletů. Celý týden Zlaté tretry, který vrcholí samotným mítinkem, dává příležitost už i těm nejmenším začínajícím sportovcům setkat se osobně s těmi nejlepšími na světě a získat motivaci pro své další konání nejen v oblasti sportu.			
Seznam příloh:	Příloha 1: Žádost o finanční podporu významné mezinárodní akce ZLATÁ TRETRA Ostrava 2017			
Poznámky:				

- 1) uveďte u právnické osoby název (obchodní firmu), u fyzické osoby jméno a příjmení
- 2) vyplňte pouze v případě, že je žadatel fyzickou osobou (podnikající i nepodnikající)
- 3) vyplňte pouze v případě, že je žadatel právnickou osobou
- 4) uveďte funkci zástupce žadatele a právní důvod zastoupení: např. člen statutárního orgánu, na základě plné moci, prokury apod.
- 5) vyplňte v případě, že je žadatel právnickou osobou; uveďte identifikační údaje osoby, která má majetkový podíl v žadateli; vyplňte "NE", pokud takové osoby není
- 6) vyplňte v případě, že je žadatel právnickou osobou; uveďte identifikační údaje osoby, ve které má žadatel majetkový podíl a jeho výši; vyplňte "NE", pokud takové osoby není
- 7) vyplňte pouze v případě, že je žadatel právnickou nebo podnikající fyzickou osobou
- 8) vyplňte pouze v případě, že je žadatel fyzickou osobou (podnikající i nepodnikající); uveďte ulici, č.p., obec, PSČ
- 9) vyplňte pouze v případě, že je žadatel příspěvkovou organizací města nebo obce
- 10) max. doba, v níž má být dosaženo účelu
- 11) investiční - pořízení majetku s hodnotou nad 40 tis. Kč s dobou použitelnosti delší než 1 rok (v případě pořízení nehmotného majetku s hodnotou nad 60 tis. Kč)
- 12) např. nájemné, cestovné, honoráře, nákup zboží a služeb (vždy specifikujte o jaký druh zboží a služeb se jedná) apod.

Souhlasím se zařazením do databáze poskytovatele a zveřejněním svého jména (názevu nebo obchodní firmy), sídla (obce místa bydliště), dotačního titulu, účelového určení dotace a výše poskytnuté dotace.

Místo a datum:	Jméno a podpis žadatele/zástupce žadatele, razítko:
Ostrava 14.2.2017	Oldřich Zvolánek



Sdružení sportovních klubů
Vitkovice, z.s.
 Závodní 2891/86, 703 00 OSTRAVA 3
 IČ: 00534544 DIČ: CZ00534544

395 2620

Sdružení sportovních klubů Vítkovice, z.s.
Závodní 2891/86, 703 00 Ostrava 3
IČ:00534544, DIČ: 00534544,
tel.:595 783 259, e-mail: ssk.vitkovice@volny.cz
www.ssk-vitkovice.cz



MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ	2017/18
Okresní úřad Ostrava	2017/18
Číslo: 22.02.2017	2017/18
Číslo: 24206	2017/18
Číslo: 2	2017/18

Mgr. Pokluda
[Signature]

Vážený pan
prof. Ing. Ivo Vondrák, CSc.
hejtman Moravskoslezského kraje

V Ostravě dne 14. 2. 2017

Věc: Žádost o finanční podporu významné mezinárodní akce ZLATÁ TRETRA Ostrava 2017

Vážený pane hejtmane,

dovoľte mi, abych Vás oslovil s žádostí o finanční podporu nejvýznamnější atletické události České republiky - mítinku ZLATÁ TRETRA Ostrava - kategorie IAAF World Challenge, který proběhne v termínu 28. 6. 2017 na Městském stadionu v Ostravě - Vítkovicích.

Naše sdružení nejen všestranně zabezpečuje výchovu a přípravu mladých talentovaných atletů soustředěných v SSK Vítkovice, ale jsme současně institucí, která tradičně pořádá tento prestižní mítink za účasti špičkových atletů světa a ČR.

Letošní 56. ročník bude bezesporu „NEJZLATĚJŠÍ“ ZLATÁ TRETRA Ostrava všech dob z pohledu účasti závodníků. Na ostravském tartanu se představí tři nejlepší atleti světa roku 2016:

- **USAIN BOLT** - světová atletická super star, mistr světa, držitel světových rekordů, trojnásobný olympijský vítěz z LOH v Riu de Janeiro, který by se měl s ostravským mítinkem letos loučit z důvodu ukončení jeho profesionální kariéry.
- **MOHAMMED FARAH** – britský běžecký fenomén, mistr světa, dvojnásobný olympijský vítěz z LOH v Riu de Janeiro.
- **WAIDE VAN NIEKERK** – skvělý jihoafrický atlet, mistr světa, současný držitel světového rekordu, olympijský vítěz z LOH v Riu de Janeiro.

K této trojici se přidá i německý oštěpař olympijský vítěz z LOH v Riu de Janeiro Thomas Röhler a celá česká atletická špička.

ZLATÁ TRETRA Ostrava je obrovskou pozitivní reklamou České republiky, Moravskoslezského regionu a Ostravy ve světě. Mítink se může chlubit skvělou mediální odezvou s televizní prezentací ve více než 150 zemích světa na všech kontinentech. V roce 2016 byla sledovanost ve více než 468 873 200 domácnostech. Událost je mimořádným zviditelněním celého českého sportu. Moravskoslezský region a Ostrava se více než důstojně pohybuje v „rodině“ královských atletických závodů a směle konkuruje světovým atletickým podnikům. Mítink vždy patří mezi vůbec nejkvalitnější závody IAAF i díky několika dosaženým světovým rekordům, skvělou organizací a bouřlivou diváckou kulisu vyprodaného stadionu.

Sdružení sportovních klubů Vítkovice, z.s.
Závodní 2891/86, 703 00 Ostrava 3
IČ:00534544, DIČ: 00534544,
tel.:595 783 259, e-mail: ssk_vitkovice@volny.cz
www.ssk-vitkovice.cz



ZLATÁ TRETRA Ostrava je nepochybně v popředí zájmu diváků, médií, celé sportovní veřejnosti, politických, obchodních a společenských špiček nejen v ČR, ale i v zahraničí. Mítink bude přenášet mimo Českou televizi i prestižní sportovní stanice EUROSPORT, dále ESPN do amerických zemí a řada národních televizních společností.

ZLATÁ TRETRA Ostrava je na organizaci velmi náročná akce splňující nejvyšší světové parametry. Touto akcí se nám daří získávat řadu mladých talentů, kteří chtějí navázat na úspěch české atletiky a pokračovat v kolejích nejúspěšnějších atletů v čele s Janem Železným.

Celkové náklady tohoto náročného projektu není v ČR možné pokrýt pouze sponzorskými příjmy a ani ze vstupného, jehož výše musí být adekvátní místním zvyklostem a přizpůsobena zájmu vytvořit atletům skvělé „domácí“ prostředí. Proto SSK Vítkovice hledá, jak je ve vyspělém světě běžnou praxí, podporu i na straně orgánů regionální správy.

Vřele děkuji za finanční podporu našeho projektu, kterou jste nám již poskytli. Vzhledem k výše uvedenému si Vás touto cestou dovoluujeme požádat o navýšení finanční podpory této významné události ve výši 1.000.000,- Kč.

Věřím, že naši žádost přijmete s pochopením a vstřícností a těšíme se na spolupráci!

S úctou

Oldřich Zvolánek
předseda Výkonné rady
SSK Vítkovice